
ウカイ
ウチワ
エダマメ
カトリセンコウ

夏の風物詩

①

②

③

難易度
★★★（上級）

前回の答え◇シークワードパズル
スイキユウ

1～9の数字を白マスに入れて、表を完成させてください。
二重線で囲まれたマスの値を足した数が答えです。

解き方

解き方

タテ、ヨコのすべて
の列と、太線で囲ま
れた3×3のブロック
に、それぞれ1から
9までのすべての数
字が一つずつ入り
ます。
すでにある数字をヒ
ントに、1から9まで
の数字で白マスを
埋めていきます。
タテ、ヨコの列と、
3×3のブロックに同
じ数字は重複して
入りません。

①

②

③

前回の答え◇漢字ぐるぐるパズル
高温多湿

リストの漢字を白マスに入れて漢字しりとりを完成させてください。
リストに残った四つの漢字でできる熟語が答えです。

医一屋化
花夏会快
館機子指
事室釈主
神水数夕
扇体代団
頭道日表
品不部没
明薬理裏
立

リスト

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

前回の答え◇ナンバープレース
17（8+9）

言えそうで言えない日常の英語表現をクイズ形式
で出題します。英文を読んで、カッコに入る適語を
a ~ dの四つの中から選んでください。

（ 朝日ウイークリー  2018年8月12日発行号  №2330から ）

ビ ア ガ ー デ ン プ
ナ セ ヤ ソ ム ミ ー
ハ ツ ウ カ カ タ ル
シ メ マ ダ エ カ グ
ン ス レ ツ ビ ユ イ
ウ コ ン セ リ ト カ
カ イ ス セ ワ チ ウ

答
え　＋　＝

難易度
★★☆（中級）

難易度
★☆☆（初級）

3 6 7
7 1 3 6

9 7
1 4 5 6 3

8 6
6 2 3 1 8
8 6

3 5 4 2
4 8 5

盛 布 供 部
一 育 治
裏 中 火 大 薬 根
粧 朝 一

秋 質 街
屋 械 本 後 管

外 務 祖
学 痛 鬼 出

リスト

朝日新聞社は将棋名人戦と朝日杯将棋オープン戦を主催しています

リストを見ながら、タテ、ヨコ、
ナナメ、一直線で文字を探し
ながら文字を消してください。
上から下、下から上、左から
右、右から左、上から斜め下、
下から斜め上と言葉を拾うこ
とができます。
同じ文字を2回以上拾う場合
もあります。
残った文字を上段から下段、
左から右へとつなげた言葉が
答えです。

テーマ
カヤ
スイカ
センス
ソウメン
ナツマツリ

ハナビ
ビアガーデン
プール
ムカエビ
ユカタ

（1） 千切りにする
My father started going to a cooking 
school last month. His skills have been 
progressing quickly, and he says he is now 
confi dent in  (      ) cabbage.  

a. shredding
c. scrapping

b. parting
d. tracing

（2） 薄切りにする
Nothing beats chilled watermelon on a 
hot summer day. You’ll fi nd a watermelon 
in the fridge. Could you (      ) it up for 
dessert after lunch? 
暑い夏には、冷やしたスイカが最高だね。冷蔵庫にスイ
カが入っているから、ランチの後のデザート用に薄く
切ってもらえるかな？

父は先月から料理学校へ通い始めました。今ではキャ
ベツの千切りに自信を持っていて、ぐんぐん腕が上達
しています。

（3） さばく
My brother is outdoorsy and regularly 
goes hiking and camping. He is also an 
experienced angler and knows inside out 
about how to (      ) a fi sh properly.  
僕の兄はアウトドア派で、ハイキングやキャンプによ
く出かけます。釣りの経験も豊富で、魚の正しいさばき
方を熟知しています。

a. smash
c. bite

a. fresh
c. clean

b. dash
d. slice

b. spark
d. trim

4一飛 同馬 4四銀 4
二玉 3四桂 3一玉 2二金まで。
初手 3四金は 4二玉 4三銀 3
一玉 3二銀成 同玉 2四桂 4
一玉で不詰め。2手目 4二合は
3四金で早詰め。4手目 同金は
5三金、 同玉は 3四金で早詰め。

解 答 4二金 同玉 5三金 3
一玉 4二金打 2二玉 3二金
同銀 3四桂 2三玉 2二飛まで。
2手目 2二玉は 3二金打 同銀
3四桂以下詰み。3手目 5二飛は
4三玉 5三飛成 3二玉で不詰

め。8手目 同玉は 5二飛以下、
駒余りの詰み。

解 答

出題・石田直裕五段


